

致 醫療改革委員會,

主題: 提供醫療改革意見

我是很需要公立醫療的.

我大概在一年到前入過負荷比較重的公立醫院的外科，感覺資源是很緊拙，可能因人手緊拙關係。我早上 6 時到起牀要到中午才有熱水供應。可惜我沒有帶錢包，如果不是我會接受職員的意見去買水飲。因在另一部門的清潔工人沒有上班，而借用外科部的清潔工人，接著就是一大班職員一起激烈地的討論。再聽說職員的閒談，大雨時某地方的天花會滴水。(不過現在可能已經不會了)

借著是不是有 500 億去研究醫務改革，所以想發表下意見。不過文化有限，請見諒。我覺得現時公立醫療是需要改革的。在有限的資源，而行政調配已到極限，再不想法子受害的是我們需要公立醫療的一群，

不過佔收入 2-3% 到，都可接受，不好超過 3% 就十分好 la. 我現在年輕，負擔比較少，所以若我現在儲多些錢去醫務改革，好過再大些，負擔多些才進行。但我想行政可不可由政府負責，減低行政費，是有壓力的，不過我不想好像 MPF 這樣收行政費可以令市民蝕錢。

我對局長下這困難的決定是一種誠擔.. 我覺得做了十幾或幾十年的醫生/醫療人員，他們在外面是可以找到更高的人工和待遇的，但他們無私的負出，讓我感受到他們和藹的偉大。也讓收入不多的我，付出一點誠擔。最後請讓我對為我們服務的公立醫療職員，我知你們是很辛苦的，說聲謝謝。

謝

Dennis 6/4/2008